



Память, которую нельзя забыть



Сегодня как никогда важно изучать историю своей страны с детского возраста. Подрастающее поколение должно чтить память предков и не забывать историю Великой Отечественной войны

Праздник, который проходит 9 мая, отмечаем не только мы, но и все страны, которых коснулась эта война. Накануне праздника школу №5 посетили дети из детского сада №13.

Ребята побывали в школьном музее «Старого быта», где им показали много интересных вещей, рассказали поучительные истории и научили новым словам.

Затем дети посетили урок истории, где узнали

о героях нашего города. Наши волонтеры подавали детям на память георгиевскую ленточку, чем обрадовали ребят.

В заключение визита дети сфотографировались в фотозоне. Это событие они будут обсуждать сейчас и вспоминать во взрослом возрасте, просматривая фотографии.

Тамара БЕЗГИНА,
пресс-секретарь волонтерского отряда
«Добрые сердца» школы №5.

Исследовательский успех

В конце апреля на базе образовательного центра «Точка роста» в школе №4 состоялась защита индивидуальных проектов по предметам в рамках реализации основной общеобразовательной программы среднего общего образования

13 обучающихся 10 класса подготовили совместно с руководителями проекты разной направленности.

Так, в области языков и литературы Ирина Федяева и Елена Корякина подготовили проекты по темам: «Как понимать кино» и «Фанфикшн как жанр литературы». Оба проекта показали исчерпывающие знания по теме, выходящие за рамки школьной программы.

В области естественных наук Александр Щербаков и Анастасия Пузакова подготовили проекты по темам: «Протеин. Всё, что нужно знать» и «Сон». Грамотное построение доклада позволило полностью раскрыть содержание работы и сделать необходимые выводы.

Естественно-математическая предметная область была представлена Верой Турыгиной, Артёмом Бушковым, Максимом Рубцовым и Даниилом Богдановым. Ребята выполнили проекты на интересные их темы: «Шоколад», «Электронные сигареты», «Траектория движения футбольного мяча» и «Экологические и социальные проблемы захоронения». Каждый из них четко и лаконично защищал свою точку зрения на выбранную проблему и убедительно отвечал на вопросы жюри.

Последними представили свои проекты в общественно-научной предметной области Юлия Виноградова, Вероника Кириллова, Владимир Абра-



мов и Анастасия Жаданова. Темы проектов были злободневны: «Буллинг», «Подростковая преступность», «Как социальные сети влияют на подростков», «Скулшутер». Ребята проанализировали каждую из проблем, логично выстроили защиту и наглядно представили выводы по темам.

Каждый участник подготовил буклет по теме своего проекта, в котором отражались анализ ситуации и перспективы по решению.

В ходе защиты все обучающиеся показали сформированность познавательных универсальных учебных действий, предметных знаний и коммуникативных компетенций.

Это мероприятие раскрыло творческое начало школьников, готовность к исследовательской деятельности, что позволит в будущем сохранить и приумножить интеллектуальную элиту государства.

Юлия ВИНОГРАДОВА,
корреспондент медиацентра
школы №4.

«Просто космос» наград

Общество с ограниченной ответственностью «Высшая школа делового администрирования» провела Всероссийский творческий конкурс, посвященный Дню космонавтики



На конкурс предлагалось прислать фото выполненной творческой работы на тему освоения космоса. Участники кружка «Робототехника» школы №1 решили отправить на суд жюри фото моделей космических кораблей, собранных из конструктора Лего.

Всего на конкурс было прислано более 12 тысяч работ из разных уголков России. И вот, наконец, подведены итоги: все наши 11 участников вошли в число победителей и призеров. Каждый получил не только диплом, но и выписку из Протокола заседания конкурсной комиссии, в котором указано количество полученных баллов и место в общем рейтинге.

Из 11 участников восемь человек получили диплом за первое место, трое стали призерами, заняв второе место в общем рейтинге. Приятно, что участие в конкурсе приняли как уже опытные участники, не раз становившиеся победителями в разных конкурсах (Алексей Иванов, Ярослав Сыскин), так и новички, среди которых есть ребята с ограниченными возможностями здоровья.

Поздравляем участников и их руководителей Вячеслава Долгого с очередной победой!

Ирина ГЛИНСКИХ,
замдиректора по учебно-воспитательной
работе школы №1.

Подготовка к экзаменам - трудоемкий и эмоционально тяжелый процесс. Большинство из тех, кто готовится, боится и порой не знает, что делать. Далее собраны десять советов, которые помогут лучше подготовиться к ЕГЭ

10 советов, как подготовиться к ЕГЭ

1. Конспектируйте. Когда конспектируете какие-либо теоремы, свойства, правила и т.п., запоминаете их основы и сможете рассказать самое главное, тем самым ответив на вопрос.

2. Используйте картинки, таблицы, видео и аудиозаписи. Конечно, такими способами иногда запомнить даже сложнее, чем по сплошному тексту. Вся фишка заключается в том, что вы сможете по памяти визуализировать материал, который прослушали в аудио и видеформате или смотрели по таблицам и картинкам.

3. Принимать участие в олимпиадах. Участие в олимпиадах – это не только возможность получить отличные результаты и иметь льготы при поступлении в любой вуз, но и тренировка перед ЕГЭ.

4. Репетитор – не главное. Если у кого-то нет возможности заниматься с репетитором, то это не приговор. Многие отличники уверены, что гоняться за ними не стоит. Может, ре-

петитор ничего нового не расскажет, но деньги за занятие вам точно придется заплатить.

5. Придумать свои методы запоминания. Можно попробовать найти ассоциацию в каком-то слове из вопроса, и по тому, что вспомните, ответить на вопрос.

6. Справляться с волнением. Секрет успешной сдачи ЕГЭ прост: вы должны упорно трудиться, а на экзамене быть совершенно спокойными и уверенными в себе. Переживания забирают много сил.

7. Не учите материал за день до ЕГЭ. Если продолжите учить что-то в ночь перед ЕГЭ, то не только не будет сил, но и, скорее всего, ничего не вспомните. Лучше начинать готовиться заранее.

8. Побороть лень. Как бы логично ни звучал этот способ, но он действительно может помочь. Если будет лень учить материал заранее со словами «да потом, когда будет время», то,

скорее всего, так и продолжите переключать это всё на потом.

9. Стоит побольше читать и уделять время увлечениям. Можно сказать, что тратить исключительно все силы и всё время на решение типовых задач – неправильно. Основное время должно быть использовано для самообразования. В целом, стоит заниматься тем, с чем будет связана будущая жизнь. Если удастся найти себя в чём-то, то и дальнейший выбор вуза окажется не таким проблематичным.

10. Забудьте про шпаргалки. Рассчитывать на такую вещь, как шпаргалки, не стоит, ведь на ЕГЭ и без того стрессовая обстановка накаляется камерами и смотрящими, и списать точно не получится. Большинство выпускников уверены, что шпаргалки – не лучший помощник.

Михаил ЕЛЬЦОВ,
юнкор студии журналистики «МедиаСтарт»
центра детского творчества «Креатив».